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فارس؛ قهرمان رقابت‌های ووشوی 
انتخابی تیم ملی

رقابت‌های ووشوی  از  روز  آخرین  و  در سومین 
قهرمانی کشور بزرگسالان آقایان انتخابی تیم ملی 
در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ آیچی-ناگویا، سانداکاران به 
میدان مبارزه رفتند و پس از بازی صدوسی‌وپنجم، 
برترین‌های ساندا و در نهایت تیم‌های اول تا سوم 
مسابقات مشخص شدند. با توجه به پایان رقابت‌های 
بسته‌های آسیایی تالو در روز دوم مسابقات و اعلام 
نفرات برتر و ثبت نتایج مجموع، استان فارس با 
کسب ۲ مدال طا و ۳ مدال نقره بر سکوی قهرمانی 
ایستاد. همچنین تیم استان زنجان با ۲ طلا، یک 
نقره و ۲ برنز دوم شد و تیم استان خراسان‌رضوی نیز 
با کسب ۲ طلا و ۲ برنز در رده سوم قرار گرفت. در 
مسابقات ساندا استان فارس به دو مدال طلا توسط 
رامین رضایی در وزن ۶۵ کیلوگرم و محمد فرهادی در 
وزن ۷۰ کیلوگرم رسید. زنجان هم توسط ابوالفضل 

آقایی و رضا کرمی دو قهرمانی را به دست آورد.  

 اردوی 20 نفره کبدی 
در آکادمی ملی‌ المپیک برای ناگویا

اولین مرحله اردوی آماده سازی تیم ملی 
کبدی با دعوت از نفرات گروه دوم در آکادمی 
برگزار می‌شود. مرحله اول ) گروه دوم( اردوی 
آماده‌سازی تیم ملی کبدی اعزامی به بازی‌های 
آسیایی ناگویای ژاپن۲۰۲۶ از ۱۶ تا ۲۱ بهمن در 
آکادمی ملی المپیک واقع در مجموعه ورزشی 
انقاب تهران برگزار می‌شود. اردوی تیم ملی 
کبدی در دو گروه برگزار می‌شود که بعد از حضور 
گروه اول، 20 نفر هم برای گروه دوم به اردوی تیم 
ملی دعوت شدند. بازیکنان دعوت شده عصر روز 
پنجشنبه ۱۶ بهمن باید خود را به مسئول پذیرش 

و سرپرست اردو معرفی کنند.

رکورد ملی ۲۰۰ متر قورباغه شکست
رکورد ملی ۲۰۰ متر قورباغه توسط امیر مطاعی در 
مسابقات آزاد دبی شکسته شد. امیر مطاعی، شناگر 
ملی‌پوش ایران در جریان مسابقات آزاد دبی با ثبت 
زمان ۲دقیقه و ۱۶ثانیه و ۷۷صدم ثانیه، رکورد ملی 

ماده ۲۰۰متر قورباغه را ارتقا داد.
 

 بیانیه مشترک جامعه ورزش 
برای یوم‌الله ۲۲ بهمن

وزارت ورزش و جوانان، کمیته‌های ملی المپیک و 
پارالمپیک، فدراسیون‌های ورزشی و سازمان بسیج 
ورزشکاران، در بیانیه‌ای مشترک از عموم مردم، اهالی 
ورزش و جوانان برای حضور در راهپیمایی ۲۲بهمن 
دعوت کردند. وزارت ورزش و جوانان، کمیته‌های ملی 
المپیک و پارالمپیک، فدراسیون‌های ورزشی و سازمان 
بسیج ورزشکاران، در بیانیه‌ای مشترک با گرامیداشت 
یاد و خاطره شهدای گلگون‌کفن انقلاب اسامی، 
امام شهدا و لبیک به فرمایشات رهبر معظم انقلاب 
از عموم مردم اهالی ورزش و جوانان برای حضور در 

راهپیمایی ۲۲بهمن دعوت کردند.
 

پایان نام‌نویسی انتخابات ورزش‌های آبی

سه نفر ثبت‌نام کردند
۳ نفر به منظور شرکت در انتخابات فدراسیون 
ورزش‌های آبی برای تصدی پست ریاست ثبت‌نام 
کردند. ثبت‌نام نامزدهای تصدی ریاست فدراسیون 
ورزش‌های آبی در بازه زمانی ۵ تا ۱۹بهمن به مدت 
۱۰روز کاری به پایان رسید و ۳نفر جهت رقابت ثبت‌نام 
کردند. محسن رضوانی، هادی افشار و مرتضی 
محسنی ۳ نفری هستند که برای شرکت در انتخابات 

فدراسیون ورزش‌های آبی ثبت‌نام کرده‌اند.
 

پایان کار دوومیدانی در چین با ۴ مدال

درخشش در شرق دور
تیم ملی دوومیدانی ایران با کسب یک مدال برنز 
دیگر در دوی 800متر دختران و با کسب چهار مدال 
در این مسابقات به کارش پایان داد. در روز پایانی 
مسابقات دوومیدانی داخل سالن قهرمانی آسیا که به 
میزبانی چین برگزار شد، دختر دونده ایران به مدال 
برنز دست پیدا کرد. تکتم دستاربندان موفق شد 
در ماده دوی ۸۰۰متر با ثبت زمان ۲:۰۹.۵۸ دقیقه در 
جایگاه سوم قرار بگیرد و به مدال برنز برسد. به این 
ترتیب دستاربندان چهارمین مدال تیم دوومیدانی 
ایران را در این رقابت‌ها به‌دست آورد. پیش از این 
زهرا زارعی در ۴۰۰متر مدال نقره، حسین نوری در 
۳۰۰۰متر برنز و آرش سیاری هم در ۴۰۰متر به مدال برنز 
دست پیدا کرده بودند. همچنین در مسابقات ۸۰۰متر 
مردان سبحان احمدی در بین 5دونده‌ای که به خط 
پایان رسیدند، زمان ۱:۵۰.۲۸ دقیقه را ثبت کرد و 
چهارم شد. در ۱۵۰۰متر هم امیرفرزام صفری با ثبت 
زمان ۳:۴۹.۳۳ دقیقه بین ۱۰شرکت‌کننده فینال در 
جایگاه ششم قرار گرفت و حسین نوری هم با زمان 
۳:۵۳.۵۷دقیقه در رتبه هفتم ایستاد. در مسابقات 
پرتاب وزنه هم حسن عجمی در فینال این ماده و در 
رقابت با ۶ورزشکار دیگر، رکورد ۱۹.۳۹متر را ثبت کرد و 
چهارم شد. حسن عجمی )پرتاب وزنه(، محمد طالعی 
و آرش سیاری )۴۰۰متر(، سبحان احمدی و امیرفرزام 
صفری )۸۰۰ و ۱۵۰۰متر(، حسین نوری )۳۰۰۰متر(، زهرا 
زارعی )۴۰۰متر( و تکتم دستاربندان )۸۰۰متر( تیم 
اعزامی ایران در این رقابت‌ها را تشکیل دادند که 
طالعی هم در مرحله مقدماتی دوی ۴۰۰متر رقابت 

کرد و از صعود به فینال بازماند.
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قهرمانی فرنگی‌کاران در زاگرب با 7 مدال

جام فریبکار

تیم منتخب کشتی فرنگی ایران با 
کسب ۳ مدال طلا و ۴ مدال برنز 
به کارش در مسابقات بین‌المللی 
زاگرب پایان داد. تیم ملی کشتی 
فرنگی با این 7 مدال عنوان 
قهرمانی رقابت‌های کشتی فرنگی 
رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در 

کشور کرواسی را به دست آورد.
وزن   ۷ در  یران  ا فرنگی‌کاران 
راهی این مسابقات شده بودند 
ن  وز ر  د حسینوند  محمد  که 
۵۵کیلوگرم، عرفان جرکنی در 
وزن ۶۳ کیلوگرم و علی اسکو در 
وزن ۷۷ کیلوگرم به مدال طلا و 
پویا دادمرز در وزن ۵۵ کیلوگرم، 
میثم دلخانی در وزن ۶۳ کیلوگرم، 
ن  ز و ر  د ی  ر مختا ضا  ر محمد
۸۲کیلوگرم و محمدهادی صیدی 
در وزن ۹۷ کیلوگرم به مدال برنز 
دست یافتند. به این ترتیب تیم 
ایران با ۱۲۵ امتیاز در جایگاه 
نخست ایستاد و ازبکستان با ۱۲۰ 
امتیاز و قزاقستان با ۱۰۸ امتیاز 

دوم و سوم شدند.
اما شاید کمی  این قهرمانی 
فریبکارانه و باعث فریب کادرفنی 
باشد. کسب این قهرمانی‌ها در 
مسابقات بین‌المللی به هیچ 
عنوان از اهمیت زیادی برخوردار 
نیست، بلکه مهم این است که 
کادرفنی بتواند نقاط ضعف خود 
را با شناسایی ستاره‌های جدید 
شناسایی کند. به طور مثال 
 سه مدال طای ایران در اوران 
55، 63 و 77 کیلوگرم به دست 
آمد که فقط یک وزن از این سه 
وزن المپیکی است و در سایر اوزان 
المپیکی تیم ملی کشتی فرنگی 
نتوانست درخشش چندانی داشته 
باشد. این در حالی بود که از هفت 
وزنی که تیم ملی کشتی فرنگی 
به این مسابقات کشتی‌گیر اعزام 
کرده بود، چهار وزن المپیکی بود 
که فقط در یک وزن آن به مدال 

. رسید طلا 
وزن  در  اسکو  علی  درخشش 
تیم  عطف  نقطه  77کیلوگرم 
ملی در این مسابقات بود. وزن 
77کیلوگرم از اوزانی بوده که 
کشتی فرنگی مدت‌هاست گزینه 
خوبی نداشته و حالا با آمدن 
اسکو شاید تیم ملی جان تازه‌ای 
در این وزن بگیرد. وزن 60 کیلوگرم 

درخشش 
علی اسکو در 

 وزن
 77 کیلوگرم 

نقطه عطف 
تیم ملی در 

این مسابقات 
 بود. وزن

 77 کیلوگرم 
از اوزانی 
بوده که 

کشتی فرنگی 
مدت‌هاست 
گزینه خوبی 

نداشته و حالا 
با آمدن اسکو 

شاید تیم ملی 
جان تازه‌ای 
در این وزن 

بگیرد

گزارش یک

محسن وظیفه
خبر‌نگار

یکی دیگر از اوزانی است که شاید 
کشتی فرنگی ایران نیاز به یک 
ستاره جدید دارد تا بتواند در جهانی 
و المپیک برای ایران بدرخشد. 
نماینده ایران در مسابقات جهانی 
2025 در این وزن علی احمدی وفا 
بود که هفدهم دنیا شد اما در این 
مسابقات هم سجاد عباسپور و پویا 
ناصرپور نتوانستند به مدال برسند 
و هر دو نماینده ایران مقابل کوتو 

گومی ژاپنی شکست خوردند.
وزن 97 کیلوگرم هم برای ایران وزن 

بسیار مهمی است. اگرچه در این 
وزن محمد هادی ساروی حضور 
دارد که بهترین نفر دنیا است اما 
ساروی آرام آرام به روزهای پایانی 
خود نزدیک می‌شود و باید به 
فکر روزهای بعد او بود. کادرفنی 
در این وزن دو نفر را به کرواسی 
اعزام کرد. ناصر علیزاده و محمد 
هادی صیدی اما این دو نفر هم 
فقط یک مدال برنز کسب کردند. 
ناصر علیزاده به دلیل مصدومیت 
از دور مسابقات کنار رفت و صیدی 

هم مقابل آلکس زوکه مجار که 
بازنده هادی ساروی است، پنج 
بر یک شکست خورد و به گروه 
بازنده‌ها رفت. صیدی بعد از عبور 
از سد کشتی‌گیر اتریشی در دیدار 
رده‌بندی به زحمت و با نتیجه یک 
بر یک از سد یوسف ماتسی‌اف 
قزاقستانی گذشت و به مدال برنز 
رسید اما این برنز به هیچ عنوان 
دلگرم‌کننده نیست و شاید فقط 
علیزاده و صیدی را برای یک مدت 
دیگر در جدول انتخابی‌ها نگه 

دارد اما شاید یکی از خوبی‌های 
این تورنمنت هم این است که 
به کادر فنی کمک کرد که بداند 
نمی‌توان به این دو نفر هم امید 
زیادی داشت. بنابراین نباید فریب 

این قهرمانی‌ها را خورد.
البته یک جور دیگر هم باید به 
این قهرمانی نگاه کرد؛ اینکه تیم 
با چه مشکلات و سختی‌هایی 
اعزام شد و تا آخرین لحظات هم 
مشخص نبود که اعزام می‌شود یا 

نمی‌شود؟

 هفته پانزدهم لیگ برتر والیبال 
این  آغاز نیم‌فصل دوم  ایران و 
رقابت‌ها در فصل ۱۴۰۴، قطعاً برای 
تیم‌های صدرنشین جدول رده‌بندی 
-بویژه فولاد سیرجان ایرانیان که 
با هدایت بهروز عطایی نیم‌فصل 
نخست را با قهرمانی و صدرنشینی 
به پایان رساند ــ از اهمیت ویژه‌ای 

برخوردار است.
 عطایی و شاگردانش در هفته پانزدهم 
به‌مصاف استقلال گنبد می‌روند 
تا با عبور از آبی‌پوشان گرگانی، 

صدرنشینی خود را تثبیت کنند.

امتیاز سرنوشت‌ساز
هفته پانزدهم لیگ برتر والیبال 
از امروز با برگزاری دیدارهایی در 
سراسر کشور آغاز می‌شود، البته با 
یک تغییر نسبت به نیم‌فصل اول؛ 
تغییری که حذف تیم والیبال سایپا 
از رقابت‌های لیگ است. تیمی که 
به‌واسطه عدم پرداخت تعهدات مالی 
خود به بازیکنان و سازمان لیگ، در 
هفته چهاردهم و پایانی نیم‌فصل اول 
از ادامه حضور در این رقابت‌ها کنار 
گذاشته شد تا مسئولان این مجموعه 
نیز به نشانه اعتراض، انصراف رسمی 
خود از حضور در ادامه لیگ والیبال 

فصل ۱۴۰۴ را اعام کنند.
اکنون اما شروع هفته پانزدهم و 
والیبال  برتر  لیگ  دوم  نیم‌فصل 
باشگاه‌های کشور، قطعاً برای تیم‌های 
صدرنشین فولاد سیرجان ایرانیان، 
شهداب یزد و چادرملوی اردکان که 

با اختاف امتیازی اندک رقابتی 
از  می‌کنند،  دنبال  را  شانه‌به‌شانه 
حساسیت بالایی برخوردار است. 
بدون شک کسب امتیاز کامل در 
این هفته بویژه برای بهروز عطایی 
و والیبالیست‌های سیرجانی اهمیت 
فراوانی دارد، چراکه پیروزی با امتیاز 
کامل می‌تواند حکم ماندن در صدر 
جدول را برای آنها تثبیت کند. در کنار 
فولاد سیرجان، برد و کسب امتیازات 
لازم در هفته پانزدهم برای شهداب 
یزد و چادرملوی اردکان نیز از اولویت 
بالایی برخوردار است؛ زیرا آنها نیز در 
صورت لغزش رقبا می‌توانند همچنان 
در تعقیب صدرنشین، فولاد سیرجان 

امیدوار باقی بمانند.
 

سایپا؛ غایب نامدار نیم‌فصل دوم
م  و د نیم‌فصل  و  هم  نزد پا هفته 
رقابت‌های لیگ برتر والیبال قطعاً 

بدون حضور باشگاه سایپا برگزار 
می‌شود؛ چراکه در فهرست بازی‌ها، 
همان‌گونه که پیش‌بینی می‌شد، 
نامی از این باشگاه دیده نمی‌شود. در 
پایان نیم‌فصل اول و هفته چهاردهم 
لیگ، پس از آنکه سازمان لیگ از 
برگزاری دیدار سایپا جلوگیری کرد 
و اجازه حضور والیبالیست‌های این 
باشگاه را در مسابقه نداد، مسئولان 
باشگاه سایپا نیز با انتشار بیانیه‌ای 
رسمی از ادامه حضور در لیگ برتر 
رقابت‌ها  این  با  و  داده  انصراف 

کردند. خداحافظی 
سایپا در لیگ امسال از نظر مالی با 
مشکلات متعددی دست‌وپنجه نرم 
می‌کرد و سازمان لیگ نیز به‌دلیل 
عمل‌نشدن این باشگاه به تعهدات 
مالی خود در قبال بازیکنان و مجموعه 
والیبال، تصمیم گرفت اجازه ادامه 
حضور در لیگ را از آن سلب کند. به 

همین دلیل این باشگاه در نیم‌فصل 
دوم غایب سرشناس رقابت‌ها خواهد 

. د بو
هفته پانزدهم لیگ برتر والیبال مردان 
روز سه‌شنبه با برگزاری دیدارهایی در 
سالن‌های مختلف پیگیری می‌شود. 
مس  با  ن  سپاها مبارکه  فولاد 

رفسنجان دیدار دارد.
 چادرملوی اردکان به‌عنوان تیم سوم 

جدول رده‌بندی به‌مصاف رازین پلیمر 
می‌رود. پاس گرگان با شهرداری 

ارومیه روبه‌رو می‌شود.
 مهرگان نور به‌مصاف شهداب یزد 
ایرانیان،  می‌رود. فولاد سیرجان 
صدرنشین لیگ با استقلال گنبد 
دیدار می‌کند و در نهایت طبیعت 
اسلامشهر با پیکان تهران بازی خواهد 

. شت ا د

شروع نیم‌فصل دوم لیگ والیبال در غیاب سایپا

جدال شاگردان عطایی برای ماندگاری در صدر
لب تور

رضا عباسپور
خبر‌نگار

اعزام شمشیربازان نوجوان و جوان به جام جهانی

محک پشتوانه‌ها در سنگال
 جام‌جهانی شمشیربازی نوجوانان و 
جوانان که به میزبانی سنگال برگزار 
می‌شود در حالی طی روزهای آینده 
کلید خواهد خورد که در میان تعداد کم 
شرکت‌کنندگان در این تورنمنت، نام 
نمایندگانی از پشتوانه‌های شمشیربازی 
ایران هم دیده می‌شود. این در حالی 
است که پورسلمان رئیس فدراسیون 
شمشیربازی بار دیگر نام فرزندش را 
نیز در لیست مسافران اعزامی به این 
تورنمنت اضافه کرده است.  رقابت‌های 

از  نان  جوا جام‌جهانی  شمشیربازی 
۲۴ بهمن به میزبانی سنگال برگزار 
می‌شود. این رقابت‌ها در هر دو بخش 
انفرادی و تیمی برگزار می‌شود. برای 
حضور در بخش انفرادی تنها ۲۹ ورزشکار 
اعلام آمادگی کرده‌اند که در میان‌شان 
۳شمشیرباز ایرانی هم حضور دارند. 
حسام مرادی، پارسا پورسلمان و طاها 
کارگرپور نفرات اول تا سوم کشوری، 
نفرات اعزامی به این رقابت‌ها هستند. 
در بخش تیمی این جام تنها ۴ کشور 

با هم رقابت خواهند داشت. ایران 
در کنار سنگال، مصر و الجزایر شرکت 
کنندگان در این بخش هستند. نکته 
جالب توجه در این اعزام حضور دوباره 
پسر رئیس فدراسیون شمشیربازی در 
بین ملی‌پوشان اعزامی به جام جهانی 
سنگال است! پیش از این اعزام پسر 
رئیس فدراسیون چندین مرتبه حواشی 
جدی پیرامون این مجموعه ایجاد کرده 
بود. اما بار دیگر اعزام پارسا پورسلمان 
فرزند رئیس فدراسیون به جام جهانی 

سنگال نشان می‌دهد که انتقادها در 
این خصوص خیلی تأثیری نداشته و 
این ماجرا مجدد در ترکیب تیم پایه رخ 
داده است. پیش از جام جهانی جوانان، 
این رقابت‌ها در رده سنی نوجوانان 
برگزار می‌شود. حسام مرادی یکی از ۱۶ 
بازیکن شرکت کننده در بخش انفرادی 
این مسابقات است. در بخش بانوان 
هم آیسان گنجی اعزام خواهد شد. 
تعداد شرکت‌کنندگان در این بخش 

۱۹نفر است.

عبور کرمانی‌های مدعی از سپاهان با تثبیت صدرنشینی

ون در تعقیب مس استقلال کازر
دیدارهای معوقه از هفته دهم رقابت‌های 
لیگ برتر هندبال مردان باشگاه‌های 
کشور در شرایطی پیگیری شد که مس 
کرمان موفق شد در یک بازی نزدیک 
سپاهان را شکست دهد. این در حالی 
بود که استقلال گنبد نیز با عبور از 
حریف خود در یک قدمی مس و رتبه 
دوم ایستاد تا برای قهرمانی جدی‌ترین 

رقیب کرمانی‌ها باشد.
 سه دیدار معوقه از هفته دهم رقابت‌های 
لیگ برتر هندبال مردان باشگاه‌های 
کشور به صورت متمرکز در اصفهان 
برگزار شد. در اولین و حساس‌ترین بازی 
مس کرمان صدرنشین رو در روی سپاهان 
اصفهان قرار گرفت. در این مسابقه که تا 
لحظات پایانی بسیار نزدیک و پرهیجان 
بود و مدام جای تیم برنده و بازنده تغییر 
می‌کرد در نهایت این نارنجی‌پوشان 
کرمانی بودند که با گل پیروزی‌بخش 
لحظات پایانی، ۲۷بر۲۶ میزبان خود 

را از پیش‌رو برداشتند. با این برد نوار 
پیروزی‌های پی در پی مس کرمان در 

لیگ برتر به ۹ هفته رسید.
دومین مسابقه معوقه هفته دهم بین دو 
تیم سایپا تهران و سنگ آهن بافق برگزار 
شد. در این دیدار شاگردان تفکری دست 
به کاری بزرگ زدند و در حالی که در اکثر 
دقایق مسابقه از حریف خود پیش بودند 
توانستند با حفظ این برتری در نهایت 
۳۱ بر۳۰ حریف تهرانی خود را شکست 
دهند و در پایان یکی از دشوارترین 
بازی‌های فصل دومین پیروزی خود را 
جشن بگیرند. سایپا با این شکست غیر 
منتظره جایگاه خود را در رده دوم جدول 

از دست داد.
در آخرین دیدار دیروز استقلال کازرون به 
مصاف پرواز هوانیروز رفت و موفق شد با 
ارائه نمایشی برتر حریف خود را ۲۱-۲۷ از 
پیش رو بردارد. استقلال با این پیروزی 
۱۵ امتیازی شد و جای سایپا را در رده دوم 

جدول گرفت و پرواز هوانیروز به دلیل 
تفاضل گل کمتر نسبت به سنگ آهن 

در قعر جدول قرار گرفت.
در جدول رده‌بندی لیگ برتر هندبال 
مردان در پایان هفته دهم مس کرمان 
با ۱۸ امتیاز صدرنشین است و استقلال 
کازرون با ۱۵ امتیاز در جایگاه دوم قرار 
دارد. سایپا تهران با ۱۴ و سپاهان اصفهان 
با ۱۲ امتیاز رده‌های سوم و چهارم جدول 
را به خود اختصاص داده‌اند. در رده‌های 

پنجم و ششم جدول به ترتیب نیروی 
زمینی سبزوار و سپاهان نوین اصفهان که 
هر دو ۸ امتیازی هستند قرار گرفته‌اند. 
رده هفتم جدول در اختیار هپکو اراک 
با ۷ امتیاز است و فرازبام و نفت و گاز 
گچساران هر دو با ۵ امتیاز هشتم و نهم 
هستند. سنگ آهن بافق با ۴ امتیاز دهم 
است و پرواز هوانیروز هم‌امتیاز با این 
تیم و به دلیل تفاضل گل کمتر در رتبه 

یازدهم قرار گرفته است.
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صعود بنیامین و سقوط نوشاد در رنکینگ جهانی

 چشم‌ها به دنبال یک ستاره
بنیامین فرجی باز هم در رنکینگ 
جدید فدراسیون جهانی تنیس 
روی میز چهار پله صعود کرد تا 
تنها ایرانی در رنکینگ جهانی باشد 
که رو به جلو حرکت می‌کند. 
فدراسیون جهانی تنیس روی میز، 
رنکینگ جدید بازیکنان این رشته 
را اعام کرد و بنیامین فرجی به 
عنوان ستاره جدید تنیس روی میز 
ایران باز هم در رنکینگ جهانی 
صعود کرد. این صعود در حالی 
رقم خورد که سایر بازیکنان ایران 
همه در رنکینگ جدید سقوط 
کردند. بنیامین فرجی این بار 
در حالی با چهار پله صعود در 
جایگاه ۱۳۹ جهان قرار گرفت، که 
دیگر ستاره‌های تیم ملی همچنان 
در حال سقوط هستند. نوشاد 
عالمیان، کاپیتان تیم ملی تنیس 
روی میز مردان ایران که سال‌ها 
در این رشته درخشیده بود، حالا 
مدتی است که در سراشیبی قرار 
گرفته و این بار هم با سه پله 
۹۳ جهان قرار  سقوط، در رده 
دارد. این در حالی است که نوشاد 
عالمیان با قرار گرفتن در بین 50 
تنیسور برتر جهان بارها خبرساز 
شده بود. نیما عالمیان هم سعی 
داشت از برادرش عقب نماند و با 
دو پله صعود در جایگاه ۱۶۹ جهان 
قرار گرفت. همچنین نوید شمس 
دیگر پدیده جوان ایران هم که در 
ماه‌های اخیر بارها درخشیده بود، 
این‌بار در این رنکینگ سقوط کرد. 
شمس با هفت پله سقوط در رده 
۱۶۲ قرار گرفت. در بخش بانوان 

هم اوضاع بهتر از مردان نبود. 

به نحوی که ندا شهسواری کاپیتان 
تیم ملی بانوان ایران، با شش پله 
صعود در رتبه ۱۳۸ جهان ایستاد. 
بعد از ندا هم شیما صفایی در رتبه 
۱۷۱، الینا رحیمی در جایگاه ۲۶۷ و 

اشتری  مهشید 
 ۳۱۷ در رده 
جهان قرار 

دارند.


